beHdopaTbIH 6Te KbI3bIK 3aHbl

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci ce3gepai TemeHgeri bIKTManablk MeXeniriHe canbiHaap: MyMKiH eMecC, MyMKIHZAIM a3, MyMKIHZIri
TeH, MYMKiH, KYMSHCI3.
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2 Keneci meH,6epnepp,| TemeHgeri Ty)KprbIM/J,apMeH 6amnaHb|CTb|pb|H,qap

() ) @ @) @

a) KbI3bin wapasl Tangay MyMKiH eMec.
b) Kbi3bin wapabl TaHgay MyMKiHZiri as.
¢) Kbi3bin wapabl TaHAaNTbIHbIHbI3 KYMAHCI3.
d) KbI3bin wapael TaHaay bikTuMangbinbiesl 50-50.
e) Kbi3bin wapgpbl Tanaay MyMKiHZIMHi3 )KoFapbl.
3) Ci3 ovibiH cymeriH 300 peT nakTbipAbiHbI3.
a) Erep ci3 antbl caHblH 65 peT ancaxbI3, 6yn oviblH cyieri xapamchbi3 gereHai 6ingipeni me?

b) AnTbl caHbIH Helle peT anamblH Aen 6omkancbi3?




beHdopaTbIH 6Te KbI3bIK 3aHbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Erep oViblH kapTa KonogacbiHaH bip kapTa ke3gencok anbiHFaH 6onca, oHAa OHbIH;

a) Tyne TabaH b) koponb
C) koponbgaH 6acka kapTa d) kapa kapta 60ny bIKTUMangbifblH TabbIHbI3AAP.

2) Cizge aypblic cerisdypbilThl 3blpbingayblk 6ap.

a) 4 Hemece ofjaH Aa Xofapbl ynaw any biKTuManibifbl KaHgan?
b) KocbiMLua okuranapabl aHbIKTaHbI3gap.
c) KocbiMLwa okuFanapablH, 601y bIKTUManabiFbl kaHaam?

3) CanbicTbipMarnbl XWiniKTi bIKTUManabIKTbl 60rmKay aici peTiHae kapacTbipbiHbI3aap. XKeprinikTi xaraxarnga
KYH CayrneciHeH KopFanTblH Ke3ingipikke cbiHak eTkidingi. 1000 agam cblHakka KaTbICbIM, OHbIH, HOTUXenepi
TeMeHeri KecTere »asblnabl.

Kateropus KyH ceyneciHeH KyH cayneciHeH KyH ceyneciHeH
KOpPFanTbIH Ke3ingipik [ KopranTbIH Ke3inaipiri | koprantbiH Kesingipiri
Knepi 6ap, Gipak kumengi YKOK
HKuinik 203 97 700

a) Kes kenreH kesgeckeH agamHblIH, Ke3inaipik Kuin Xypy bIKTUManabifbl kaHgan?
6) Kesingipiri 6ap agamHbIH, OHbIH, KWiN Xypy bIKTUManablfbl kKaHAan?
B) Kesgewncok TaHganfaH 10 agam iwiHae kesingipiri )Xok agaMmaap caHbl Heluey?

r) Erep 100 kesingipiri ok agaM xaHblHbI3gaH eTkeH Bonca, oHAa KaHwwa Kesingipik KureH agam ochbl
yaKbITTa XXaHblHbl34aH eTeai gen 6omkancoia?

4) Keneci kectegeri MmoniMeTTepai NnaganaHbin, rmctorpaMmma KypbiHbi3aap:

Y11 xaHyapbl MbicbIK nr Banbik TeHi3 KosiH
LIoLLKachl
CaHbl 8 18 5 3 4




beHdopaTbIH 6Te KbI3bIK 3aHbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) CtaHokTa xacarnfaH 6ypaHgamanapabi, 1% akaybl 6ap 6onatbiHbl aHblkTanfaH. [yaccoH ynecripim
YHKUMACBIH KongaHbin, keagencok TaHganraH 80 bypangaMagaH TypaTbiH NapTusHbiK, iwinge 0,1,2,3,4
akaybl 6ap bypaHgama 6ony biKTumangbinblFbiH TabblHbI3aaPp.

2) Jlorapudm TypiHAe xa3blHbl3gap:
a)25=32 b) 43 =64 c) 10% = 1 000 000

3) ©OpHekTepai biKlWamMmaaHbI3aap: |
a) log,,100 b) log,16 + log,8 — log,32 c) g log,27

4) MakcaT TUbIH MeH OWbIH cyieriH nakTeipagbl. Keneci okuranapgplH naiga 6ony biKTMManablKTapbiH
TabbIHbI3ap:

(a) enTaHba xafbl XeHe anTbl CaHbl.
(b) caH xafbl XXaHe 5-TeH Killi caH.

(c) anTbl Hemece enTaHba Xxafbl.




beHdopaThl

H 6Te Kbl3blK 3aHbl

XXAYAITAP

Herisri neHren

1)
® I I i o
0 1
MYMKIH emMec MYMKIHZAjri a3 MYMKIHZIr TeH MYMKIH KYMSHCI3
2) a) 2-weHbGep b) 3-weHGep c) 1-weHbep d) 5-weHGep e) 4-weHbep
3)a) % ,éé Oipak, byn opbiHAANy MyMKiH Xargan b) 50 pet

Oprawa geHren

(

1)a) L b) = c) 12
4 13
2) a) g b) 3 6ann Hemece opaH Aa Kiwi ynan
3) a) 0,203 b) 0,7 c)7
4)

EES= =

WUtTep BanbiKtap TeHis KosHpap
LwoLKanape!

MsicbiKTap

any

TepeHAeTinreH geHren

(

NP(x=r= <« M =np n=280 p = 0,01
r!

x=0 P=0,4493 x=1 P = 0,3595

x=3 P=0,0383 x=4  P=0,0077

2) a)log,32=5 b) log,64 = 3

3)a) 2 b) 1

1

1
4)a)P(H,6)= b) P (T,<5)= 3

p=80x0,01=0,8

x=2 P=0,1438

c) log,,1 000 000 = 6

c)2

c) P (6 Hemece enTaHba) = %




